Huiswerk Les 4

J. OPDRACHT WINST |

Je ziet het toegelaten gebied van een productiebedrijf.
De winstformule is als volgt: W = 60x + 20y

a) Teken een isowinstlijn in het toegelaten gebied en schuif die naar rechtsboven, het
gebied uit.

b) Wat is de optimale combinatie van x en y?
c) Hoeveel levert die combinatie op?
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K.  OPDRACHT WINST II

Je ziet het toegelaten gebied van een productiebedrijf.
De winstformule is als volgt: W = 1000x + 2000y

a) Teken een isowinstlijn in het toegelaten gebied en schuif die naar rechtsboven, het
gebied uit.

b) Wat is de optimale combinatie van x en y?
c) Hoeveel levert die combinatie op?
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